

## TOP生活 | 时尚圈



# 亲,别让老爸再为你的婚事着急了

## 找红娘芦大姐帮忙脱单,就是最好的父亲节礼物

### 芦大姐热线:13938581175

为了儿女的幸福  
老爸们也动起来了

“我女儿身高1.68米,她喜欢个子高高的男生。在物质上,我们不要要求对方很有钱,只要有份稳定的工作或有一技之长,年龄相仿,能踏踏实实过日子就行。”

“儿子都30多岁了,连个女朋友都没有。他总说不用急,我这也是被逼得没办法了才来帮他相亲。”

“跟旧同学、老同事一打听,人家都是儿孙满堂的,可我闺女至今单身一人,您说我能不能着急上火吗?”

可怜天下父母心。最近,来找芦大姐帮忙给儿女找对象的父母越来越多。“和以往不同的是,为儿女张罗相亲的事,似乎不再是妈妈们的专利,很多老爸也忙活起来。”芦大姐分析说,“从积极的角度来看,相比之下,一般父亲的人脉都比较广,所以在为孩子牵红线时是占有一定优势的。但从另一个方面来说,当言语不多、不爱唠叨家长里短的父亲都已经动起来忙活儿女相亲的事了,更证明了问题的严重性。”

想脱单  
先找资深红娘进行“幸福指导”

相貌姣好,家境殷实,有修养,有学识,有能力……如今具备这些条件的单身人士比比皆是,但为何到了30岁还没谈恋爱?他们可能是忙于学业,或者忙于工作。甚至可能是因为条件太好,难以弄清那些追求者的动机,所以才从心里“拒绝”谈情说爱。久而久之,他们开始封闭自己的情感。一项调查显示,超过90%的单身人士都觉得“找个

合适的对象是件难事”。

“正所谓,天下无难事,只怕有心人。”芦大姐说,“想要拥有一段平等、自由、幸福的恋爱与婚姻其实并不难,关键是看你能否摆正心态。”

一个人的性格、价值观、交友习惯、生活方式等都会对其婚恋有不同程度的影响,因此,大龄单身人士要想寻觅好姻缘,首先应该找芦大姐这样的资深红娘进行“幸福指导”。当你拥有了爱的能力和勇气,幸福自然会来敲门。

#### ■ 食尚资讯

### 希尔顿开启 台湾美食文化寻根之旅

近日,郑州希尔顿酒店古早味台湾美食文化寻根之旅办桌晚宴圆满举行。本次晚宴的客座主厨,是具有当今“台菜小天王”、2013年台湾“十大杰出青年”荣誉称号的温国智先生。据了解,办桌之古早味台湾美食文化寻根之旅共分为四个部分,其中包括6月4日的主厨课堂,温国智在现场亲自教授了古早味台式家常菜;6月6日晚的古早味办桌晚宴,从凉菜热菜到汤品甜点,十二道菜色呈现最具传统意义的台湾宴客方式,阐述最具有人情味的台湾美食文化;6月4日至6月14日在希尔顿八元素全日餐厅午餐晚餐时刻无限供应台湾南部市井小吃;还有为庆祝端午节,酒店特邀台湾阿嬷打造的古早味台湾手工香粽礼盒。在台湾,“办桌”是办一桌宴席招待客人的意思。而“古早味”指的是一种历史的味道,妈妈的味道。办桌文化代表的不仅是美食,还有台湾人的互助精神。王一品

### 好想你手工DIY进校园 孩子们自己做“漂亮馍”

继“中原手工DIY大赛”之后,好想你“漂亮馍”DIY课程近日走进郑东新区康平路二小三(1)班的课堂,好想你资深技师现场授课,给孩子们带来了一堂别样的手工课。同学们人手一份面团和好想你即食无核枣,揉面团、分面团、搓圆、捏边、放红枣……他们争先恐后地将自己的成品展示给大家,而且准备放学后带回家一起分享。

“希望孩子们吃的更安全健康,也希望这样的活动能走进更多校园。”班主任陈晓静老师说,“感谢好想你枣业给孩子们带来这样一堂寓教于乐的手工课。”据了解,制作漂亮馍的面粉是产自新疆的优质面粉,红枣则为好想你主推的即食无核枣,方便、安全。现在郑州有20多家好想你四位一体店,都可以免费让大家品早茶、喝养生粥、吃漂亮馍。王一品



关注 TOP 生活  
会生活,会消费

父亲节就要到来,对无数单身的的朋友来说,带着对象回家,就是送给老爸最好的礼物。尽管爸爸不会像老妈那样天天唠叨,但并不代表他们在儿女婚恋问题上不操心,只是他们不愿给孩子太大压力。单身的你,如果能像父亲理解你一样理解他,请积极地去寻找幸福吧。王一品

## 商场嗨起来,点亮「夜生活」 一夜惊喜

### 夜生活之吃

推荐地:丹尼斯大卫城

推荐理由:品尝独一无二的美味

近日,随着丹尼斯大卫城的亮相,传统的二七商圈再次焕发出崭新的生命力。作为河南体量最大、业态最全、功能最强且最具时尚生活品味的大型购物娱乐休闲中心,大卫城将百货与MALL完美结合,集结了众多国内外一线品牌。尤其是其庞大的餐饮区,引入世界各地的风味小吃,很多知名餐饮品牌都是首次进入河南省。大婶鲁肉饭、西关味、芙蓉巷、中和堂、黎师傅中国煲、鱼乐、重庆胡和记面、

豫合汇、阿秦家味、蒙自源、诚记煲仔饭、花布、蜀香门第、马蹄街馄饨、邢家锅贴、深泉焖罐……这里既有河南的特色小吃,又有全国各地的经典美食。当然,还有王品台塑牛排、上井日料、铁板诱惑、姆玛餐厅等远道而来的风情美味。更有食之秘、许留山、满记甜品等甜品小食,以及巧克力中的“劳斯莱斯”——歌帝梵巧克力。

如果你是十足的吃货,下了班就去大卫城逛逛吧,吃喝玩乐购,全盘搞定。

19点一过,脚下这座城市就变得比白天还热闹。时尚达人漫步在华灯初上的街头,车水马龙也成了流动的风景。2015年的初夏,省会郑州各大商场、超市、特色商业街纷纷动起来,给原本安静的城市夜晚披上了灵动而又靓丽的外衣。让我们一起体验“夜经济”的绚彩,感受郑州这座繁华都市的时尚魅力吧。郑州晚报记者 王一品

### 夜生活之购

推荐地:中原万达广场

推荐理由:缤纷年中庆,购物正当时

6月12日至14日,中原万达广场年中庆,全场商品亮出史无前例的价格优惠,延长营业时间,为您开启精彩“夜生活”。

据了解,6月13日,是中原万达的“血拼日”。这一天,主力商品参与“现金10元当30元花”的活动,男装、女装、鞋帽、童装等品类全部参加。而且VIP顾客仍可享受正常积分,让您降价不降分。活动期间,购物满1299元即可得

到价值328元的极地登山包一个,次日凌晨(0:00至2:00)购物只需满999元即可获得登山包。

年中庆期间,万达广场各大名品服装低至4折,部分服装1折抢购。女鞋、男装精品T恤更惊现99元的“白菜价”,还有耐克、阿迪达斯限时5折优惠。与此同时,购物满99元即可参加疯狂大抽奖,名牌手表、迷你洗衣机、时尚电炖锅……款款有惊喜。

### 夜生活之乐

推荐地:德化新街

推荐理由:随时能遇见自拍的美女

一部德化史,半部郑州史。德化街作为“中国著名商业街”,见证着郑州商业发展的屡次变迁。2014年9月28日,这条百年历史名街再次蝶变,完美升级。升级后的德化新街北起二七广场,南至银基商贸城,全长800米,总建筑面积4.4万平方米,重新点亮年轻人的“夜消费”生活。现在的德化新街,定位于“最懂年轻人的商业街”,业态、装饰、美陈、营销活动均以年轻人的喜好和消费习惯为切入点。从9点营业到22点,无

论你身在街区的哪一处,都能发现一些让人怦然心动的人或景。走进德化新街,能随时遇见自拍的美女。全街区每隔50米设置一个主题景观中岛,十二景将整个德化新街装饰成一个主题公园。绿野仙踪的“满庭芳”、花蝶翩翩的“蝶恋花”、Hello Kitty聚集地“天仙子”等都成为自拍达人的美拍背景。在负二层5号口和18号口,设置有iMusic免费K歌舞台,让你尽情释放。乐淘、乐活,是这里年轻人的真实写照。